

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

OTROS PODERES ADJUDICADORES

19747 *Anuncio de corrección de errores de la Residencia de Estudiantes Ramón Pignatelli, S.A. Objeto: Contratación del Servicio de Limpieza y Lavandería. Expediente: 1/2018.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el "BOE" núm. 48, de 23 de febrero de 2018. En el apartado 1.c7) donde se dice "<http://www.dpz.es/ciudadano/perfil-de-contratante>", debe decir "<https://contrataciondelestado.es>". En el apartado 1.c8) donde se dice "2 de abril de 2018", debe decir "30 de abril de 2018". En el apartado 7.a) y 7.b) se modifica con nueva redacción la cláusula 15, el punto 4.1 del sobre I del PCAP. En el apartado 8.a) donde dice "2 de abril de 2018", debe decir "30 de abril de 2018". En el apartado 11 donde dice "19 de febrero de 2018", debe decir "21 de marzo de 2018". Se establece una nueva redacción en el Anexo I - Listado de personal del PPT.

Zaragoza, 21 de marzo de 2018.- La Directora-Gerente.

ID: A180021988-1